

Sicherheitsdokument für die Flexible Werkzeugwand im 3er Set

Produktübersicht:

Diese flexible Werkzeugwand besteht aus **drei robusten Kunststoffplatten**, die individuell angeordnet werden können, um eine personalisierte Organisationslösung für Werkstätten, Garagen oder Hobbyräume zu bieten. Im Set sind 46 praktische Kleiderbügel und das nötige Montagematerial enthalten.

Wichtige Sicherheitshinweise:

- 1. Stabile Befestigung:** Stellen Sie sicher, dass die Werkzeugwand **sicher an der Wand montiert** ist, um ein Herunterfallen zu verhindern. Verwenden Sie die mitgelieferten **Dübel und Schrauben**, die für unterschiedlichste Wandtypen geeignet sind.
- 2. Belastungsgrenzen beachten:** Vermeiden Sie eine Überlastung der Werkzeugwand. Achten Sie darauf, dass die **Kunststoffplatten nicht über ihr Belastungsmaximum hinaus beansprucht werden**, da dies zu Schäden oder Herabfallen führen kann.
- 3. Geeignete Werkzeuge verwenden:** Verwenden Sie ausschließlich für die Werkzeugwand geeignete Aufhänger und Werkzeuge. **Unsachgemäße oder zu schwere Gegenstände** können die Struktur beschädigen oder zur Instabilität führen.
- 4. Kindersicherheit:** Installieren Sie die Werkzeugwand in einer Höhe, die für Kinder **unzugänglich** ist, um Unfälle zu vermeiden. Achten Sie darauf, dass keine scharfen oder gefährlichen Werkzeuge in der Reichweite von Kindern aufgehängt werden.
- 5. Regelmäßige Wartung:** Überprüfen Sie die Wand und Aufhänger regelmäßig auf **Abnutzung oder Schäden**. Ziehen Sie lose Schrauben fest und ersetzen Sie beschädigte Elemente, um eine sichere Verwendung zu gewährleisten.

Installationshinweise:

- Verwenden Sie die mitgelieferten **Dübel und Schrauben** zur sicheren Befestigung auf tragfesten Wänden wie Beton oder Backstein.
- **Vermeiden Sie die Montage auf unzureichenden Untergründen** wie Gipskarton ohne zusätzliche Verstärkung.

Warnhinweise:

- **Nicht für die Verwendung im Freien geeignet:** Die Werkzeugwand sollte **nicht in Umgebungen mit hoher Feuchtigkeit** oder extremen Temperaturen aufgestellt werden, um Materialermüdung oder -verformung zu vermeiden.
- **Keine chemische Belastung:** Vermeiden Sie den **Kontakt mit aggressiven Chemikalien**, da diese das Material beschädigen können.

Pflegehinweise:

- Reinigen Sie die Werkzeugwand mit einem **weichen Tuch** und mildem Reinigungsmittel.
- **Keine scheuernden Reinigungsmittel oder harte Bürsten** verwenden, um Kratzer zu vermeiden.

Diese Sicherheitsanweisungen sollen Ihnen helfen, das volle Potenzial der flexiblen Werkzeugwand auszuschöpfen und gleichzeitig die nötige Sicherheit und Langlebigkeit zu gewährleisten. Bei Fragen oder Unsicherheiten wenden Sie sich bitte an den Kundenservice.

Safety document for the flexible tool wall in a set of 3

Product overview:

This flexible tool wall consists of three sturdy plastic panels that can be arranged individually to provide a personalized organization solution for workshops, garages or hobby rooms. The set includes 46 practical hangers and the necessary mounting material.

Important safety instructions:

1. **stable mounting:** Make sure that the tool wall is securely mounted on the wall to prevent it from falling down. Use the plugs and screws supplied, which are suitable for a wide variety of wall types.
2. **observe the load limits:** Avoid overloading the tool wall. Ensure that the plastic panels are not stressed beyond their maximum load, as this can lead to damage or falling.
3. **use suitable tools:** Only use hangers and tools suitable for the tool wall. Improper or excessively heavy objects can damage the structure or lead to instability.
4. **child safety:** Install the tool wall at a height that is inaccessible to children to prevent accidents. Ensure that no sharp or dangerous tools are hung within the reach of children.
5. **regular maintenance:** Check the wall and hangers regularly for wear or damage. Tighten loose screws and replace damaged elements to ensure safe use.

Installation instructions:

- Use the supplied wall plugs and screws for secure fixing to load-bearing walls such as concrete or brick.
- Avoid mounting on inadequate substrates such as plasterboard without additional reinforcement.

Warnings:

- **Not suitable for outdoor use:** The tool wall should not be set up in environments with high humidity or extreme temperatures to avoid material fatigue or deformation.
- **No chemical exposure:** Avoid contact with aggressive chemicals, as these can damage the material.

Care instructions:

- Clean the tool wall with a soft cloth and mild detergent.
- Do not use abrasive cleaning agents or hard brushes to avoid scratches.

These safety instructions are intended to help you exploit the full potential of the flexible tool wall while ensuring the necessary safety and durability. If you have any questions or uncertainties, please contact customer service.

Document de sécurité pour le panneau à outils flexible en kit de 3 pièces

Aperçu du produit :

Ce mur d'outils flexible se compose de trois panneaux en plastique robustes qui peuvent être disposés individuellement pour offrir une solution d'organisation personnalisée pour les ateliers, les garages ou les salles de loisirs. Le kit comprend 46 cintres pratiques et le matériel de montage nécessaire.

Consignes de sécurité importantes :

1. fixation stable : assurez-vous que le panneau à outils est bien fixé au mur pour éviter qu'il ne tombe. Utilisez les chevilles et les vis fournies, qui conviennent à différents types de murs.
2. respecter les limites de charge : Évitez de surcharger la paroi de l'outil. Veillez à ce que les panneaux en plastique ne soient pas sollicités au-delà de leur charge maximale, car cela pourrait les endommager ou les faire tomber.
3. utiliser des outils appropriés : Utilisez uniquement des supports et des outils adaptés à la paroi à outils. Des objets inappropriés ou trop lourds peuvent endommager la structure ou entraîner son instabilité.
4. sécurité des enfants : installez le mur d'outils à une hauteur inaccessible aux enfants afin d'éviter les accidents. Veillez à ne pas suspendre d'outils tranchants ou dangereux à la portée des enfants.
- 5) Entretien régulier : vérifiez régulièrement que le mur et les suspensions ne sont pas usés ou endommagés. Serrez les vis desserrées et remplacez les éléments endommagés afin de garantir une utilisation en toute sécurité.

Instructions d'installation :

- Utilisez les chevilles et les vis fournies pour une fixation sûre sur des murs solides comme le béton ou la brique.
- Évitez le montage sur des supports insuffisants comme le placo-plâtre sans renfort supplémentaire.

Avertissements :

- Ne convient pas à une utilisation en extérieur : Le mur à outils ne doit pas être placé dans des environnements très humides ou à des températures extrêmes afin d'éviter la fatigue ou la déformation des matériaux.
- Pas d'exposition chimique : évitez le contact avec des produits chimiques agressifs, car ils peuvent endommager le matériau.

Conseils d'entretien :

- Nettoyer le panneau à outils avec un chiffon doux et un détergent doux.
- N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs ou de brosses dures afin d'éviter les rayures.

Ces instructions de sécurité ont pour but de vous aider à exploiter pleinement le potentiel du mur d'outils flexible tout en garantissant la sécurité et la durabilité nécessaires. En cas de questions ou d'incertitudes, veuillez vous adresser au service clientèle.

Documento di sicurezza per la parete degli utensili flessibili in un set di 3 pezzi

Panoramica del prodotto:

Questa parete flessibile per attrezzi è composta da tre robusti pannelli in plastica che possono essere disposti singolarmente per offrire una soluzione organizzativa personalizzata per officine, garage o sale hobby. Il set comprende 46 pratici ganci e il materiale di montaggio necessario.

Importanti istruzioni di sicurezza:

1. fissaggio stabile: assicurarsi che la parete dell'utensile sia fissata saldamente alla parete per evitare che cada. Utilizzare i tasselli e le viti in dotazione, adatti a diversi tipi di parete.
2. rispettare i limiti di carico: Evitare di sovraccaricare la parete dello stampo. Assicurarsi che i pannelli di plastica non vengano caricati oltre il loro carico massimo, in quanto ciò potrebbe causare danni o cadute.
3. utilizzare utensili adatti: Utilizzare solo ganci e attrezzi adatti alla parete degli attrezzi. Oggetti impropri o troppo pesanti possono danneggiare la struttura o provocarne l'instabilità.
4. sicurezza dei bambini: installare la parete degli attrezzi a un'altezza inaccessibile ai bambini per evitare incidenti. Assicurarsi che nessun attrezzo affilato o pericoloso sia appeso alla portata dei bambini.
5. manutenzione regolare: controllare regolarmente che la parete e i ganci non siano usurati o danneggiati. Serrare le viti allentate e sostituire gli elementi danneggiati per garantire un utilizzo sicuro.

Istruzioni per l'installazione:

- Per un fissaggio sicuro a pareti portanti come cemento o mattoni, utilizzare i tasselli e le viti in dotazione.
- Evitare il montaggio su substrati inadeguati, come il cartongesso, senza rinforzi aggiuntivi.

Avvertenze:

- Non adatto all'uso in esterni: La parete portautensili non deve essere installata in ambienti con elevata umidità o temperature estreme, per evitare l'affaticamento o la deformazione del materiale.
- Nessuna esposizione chimica: evitare il contatto con sostanze chimiche aggressive, che possono danneggiare il materiale.

Istruzioni per la cura:

- Pulire la parete dell'utensile con un panno morbido e un detergente delicato.
- Non utilizzare detergenti abrasivi o spazzole dure per evitare graffi.

Queste istruzioni di sicurezza dovrebbero aiutarvi a sfruttare appieno il potenziale della parete dell'utensile flessibile, garantendo al contempo la sicurezza e la durata necessarie. In caso di domande o dubbi, si prega di contattare il servizio clienti.

Documento de seguridad para la herramienta flexible de pared en un juego de 3

Resumen del producto:

Esta pared flexible para herramientas consta de tres robustos paneles de plástico que pueden colocarse individualmente para ofrecer una solución de organización personalizada para talleres, garajes o salas de ocio. El juego incluye 46 prácticos colgadores y el material de montaje necesario.

Instrucciones de seguridad importantes:

1. Montaje estable: Asegúrese de que la herramienta está bien montada en la pared para evitar que se caiga. Utilice los tacos y tornillos suministrados, que son adecuados para una gran variedad de tipos de pared.
2. Respete los límites de carga: Evite sobrecargar la pared del molde. Asegúrese de que los paneles de plástico no se cargan por encima de su carga máxima, ya que esto puede provocar daños o caídas.
3. utilice herramientas adecuadas: Utilice únicamente perchas y herramientas adecuadas para la pared de herramientas. Los objetos inadecuados o excesivamente pesados pueden dañar la estructura o provocar inestabilidad.
4. seguridad infantil: Instale la pared de herramientas a una altura inaccesible para los niños para evitar accidentes. Asegúrese de que no haya herramientas afiladas o peligrosas colgadas al alcance de los niños.
5. mantenimiento periódico: Compruebe periódicamente si la pared y las perchas están desgastadas o dañadas. Apriete los tornillos sueltos y sustituya los elementos dañados para garantizar un uso seguro.

Instrucciones de instalación:

- Utilice los tacos y tornillos suministrados para una fijación segura en muros de carga como hormigón o ladrillo.
- Evite el montaje en sustratos inadecuados, como placas de yeso, sin refuerzo adicional.

Advertencias:

- No apto para uso en exteriores: La pared de herramientas no debe instalarse en entornos con alta humedad o temperaturas extremas para evitar la fatiga o deformación del material.
- Sin exposición química: Evite el contacto con productos químicos agresivos, ya que pueden dañar el material.

Instrucciones de cuidado:

- Limpie la pared de la herramienta con un paño suave y detergente suave.
- No utilice productos de limpieza abrasivos ni cepillos duros para evitar arañazos.

Estas instrucciones de seguridad deben ayudarle a aprovechar todo el potencial de la pared de herramientas flexible y, al mismo tiempo, garantizar la seguridad y durabilidad necesarias. Si tiene alguna pregunta o duda, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente.

Документ за безопасност за гъвкавата стена на инструмента в комплект от 3 броя

Общ преглед на продукта:

Тази гъвкава стена за инструменти се състои от три здрави пластмасови панела, които могат да се подреждат индивидуално, за да осигурят персонализирано решение за организация на работилници, гаражи или стаи за хоби. Комплектът включва 46 практични закачалки и необходимия монтажен материал.

Важни инструкции за безопасност:

1. стабилен монтаж: Уверете се, че стената с инструменти е монтирана стабилно на стената, за да не падне. Използвайте доставените дюбели и винтове, които са подходящи за най-различни видове стени.
2. спазвайте границите на натоварване: Избягвайте претоварване на стената на формата. Уверете се, че пластмасовите панели не са натоварени над максималното им натоварване, тъй като това може да доведе до повреда или падане.
3. използвайте подходящи инструменти: Използвайте само закачалки и инструменти, подходящи за стената с инструменти. Неподходящите или прекалено тежките предмети могат да повредят конструкцията или да доведат до нестабилност.
4. безопасност за деца: Монтирайте стената с инструменти на недостъпна за деца височина, за да предотвратите злополуки. Уверете се, че в обсега на децата не са окачени остри или опасни инструменти.
5. редовна поддръжка: Проверявайте редовно стената и закачалките за износване или повреда. Затягайте разхлабените винтове и подменяйте повредените елементи, за да осигурите безопасна употреба.

Инструкции за монтаж:

- Използвайте доставените дюбели и винтове за сигурно закрепване към носещи стени, като бетон или тухла.
- Избягвайте да монтирате върху неподходящи основи, като например гипсокартон, без допълнително укрепване.

Предупреждения:

- Не е подходящ за употреба на открито: Стената на инструмента не трябва да се поставя в среда с висока влажност или екстремни температури, за да се избегне умора или деформация на материала.
- Без излагане на химикали: Избягвайте контакт с агресивни химикали, тъй като те могат да повредят материала.

Инструкции за грижа:

- Почистете стената на инструмента с мека кърпа и мек почистващ препарат.
- Не използвайте абразивни почистващи препарати или твърди четки, за да избегнете драскотини.

Тези инструкции за безопасност трябва да ви помогнат да използвате пълния потенциал на гъвкавата стена на инструмента и в същото време да осигурите необходимата безопасност и дълготрайност. Ако имате някакви въпроси или неясноти, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти.

Bezpečnostní dokument pro flexibilní stěnu nástroje v sadě 3 kusů

Přehled produktů:

Tato flexibilní stěna na nářadí se skládá ze tří robustních plastových panelů, které lze individuálně uspořádat a vytvořit tak individuální řešení organizace pro dílny, garáže nebo hobby místnosti. Sada obsahuje 46 praktických věšáků a potřebný montážní materiál.

Důležité bezpečnostní pokyny:

1. Stablní montáž: Ujistěte se, že je nástěnné nářadí bezpečně připevněno ke stěně, aby nespadlo. Použijte dodané hmoždinky a šrouby, které jsou vhodné pro různé typy stěn.
2. dodržujte limity zatížení: Vyvarujte se přetížení stěny formy. Dbejte na to, aby plastové panely nebyly zatěžovány nad rámec maximálního zatížení, protože to může vést k jejich poškození nebo pádu.
3. používat vhodné nástroje: Používejte pouze závěsy a nářadí vhodné pro stěnu s nářadím. Nevhodné nebo příliš těžké předměty mohou poškodit konstrukci nebo vést k její nestabilitě.
4. Bezpečnost dětí: Instalujte stěnu s nářadím ve výšce, která je pro děti nepřístupná, abyste zabránili nehodám. Zajistěte, aby v dosahu dětí nebyly zavěšeny žádné ostré nebo nebezpečné nástroje.
5. Pravidelná údržba: Pravidelně kontrolujte stěnu a závěsy, zda nejsou opotřebované nebo poškozené. Utahujte uvolněné šrouby a vyměňujte poškozené prvky, abyste zajistili bezpečné používání.

Pokyny k instalaci:

- K bezpečnému upevnění na nosné stěny, například betonové nebo cihlové, použijte dodané hmoždinky a šrouby.
- Vyvarujte se montáže na nevhodné podklady, jako jsou sádkartonové desky bez dodatečného vyztužení.

Varování:

- Není vhodný pro venkovní použití: Stěna nástroje by neměla být instalována v prostředí s vysokou vlhkostí nebo extrémními teplotami, aby nedošlo k únavě nebo deformaci materiálu.
- Žádné vystavení chemickým látkám: Vyvarujte se kontaktu s agresivními chemikáliemi, protože ty mohou materiál poškodit.

Pokyny pro péči:

- Stěnu nástroje očistěte měkkým hadříkem a jemným čisticím prostředkem.
- Nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky ani tvrdé kartáče, aby nedošlo k poškrábání.

Tyto bezpečnostní pokyny by vám měly pomoci plně využít potenciál flexibilní stěny nářadí a zároveň zajistit potřebnou bezpečnost a odolnost. V případě jakýchkoli dotazů nebo nejasností se obraťte na zákaznický servis.

Sikkerhedsdokument til den fleksible værktøjsvæg i et sæt med 3 stk.

Produktoversigt:

Denne fleksible værktøjsvæg består af tre robuste plastpaneler, der kan arrangeres individuelt for at give en personlig organisationsløsning til værksteder, garager eller hobbyrum. Sættet indeholder 46 praktiske bøjler og det nødvendige monteringsmateriale.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

1. Stabil montering: Sørg for, at værktøjsvæggen er forsvarligt monteret på væggen, så den ikke falder ned. Brug de medfølgende plugs og skruer, som passer til en lang række forskellige vægtyper.
2. Overhold belastningsgrænserne: Undgå at overbelaste formvæggen. Sørg for, at plastpanelerne ikke belastes ud over deres maksimale belastning, da det kan føre til skader eller fald.
3. Brug passende værktøj: Brug kun bøjler og værktøj, der passer til værktøjsvæggen. Forkerte eller for tunge genstande kan beskadige strukturen eller føre til ustabilitet.
4. Børnesikkerhed: Installer værktøjsvæggen i en højde, der er utilgængelig for børn, for at forhindre ulykker. Sørg for, at der ikke hænger skarpt eller farligt værktøj inden for børns rækkevidde.
5. Regelmæssig vedligeholdelse: Tjek regelmæssigt væggen og bøjlerne for slid eller skader. Stram løse skruer, og udskift beskadigede elementer for at sikre sikker brug.

Installationsvejledning:

- Brug de medfølgende plugs og skruer til sikker fastgørelse på bærende vægge som beton eller mursten.
- Undgå at montere på utilstrækkelige underlag som f.eks. gipsplader uden yderligere forstærkning.

Advarsler:

- Ikke egnet til udendørs brug: Værktøjsvæggen bør ikke opstilles i miljøer med høj luftfugtighed eller ekstreme temperaturer for at undgå materialetræthed eller deformation.
- Ingen kemisk eksponering: Undgå kontakt med aggressive kemikalier, da de kan beskadige materialet.

Plejevejledning:

- Rengør værktøjsvæggen med en blød klud og et mildt rengøringsmiddel.
- Brug ikke slibende rengøringsmidler eller hårde børster for at undgå ridser.

Disse sikkerhedsanvisninger skal hjælpe dig med at udnytte den fleksible værktøjsvægs fulde potentiale og samtidig sørge for den nødvendige sikkerhed og holdbarhed. Hvis du har spørgsmål eller er i tvivl, bedes du kontakte kundeservice.

Turvallisuusasiakirja taipuisaa työkaluseinää varten 3 kpl:n sarjassa.

Tuotteen yleiskatsaus:

Se koostuu kolmesta tukevasta muovipaneelistä, jotka voidaan sijoittaa yksitellen, jotta työpajoihin, autotalleihin tai harrastehuoneisiin saadaan yksilöllinen organisointiratkaisu. Sarja sisältää 46 käytännöllistä ripustinta ja tarvittavat kiinnitysmateriaalit.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1. Vakaa asennus: Varmista, että työkaluseinä on kiinnitetty tukevasti seinään, jotta se ei pääse putoamaan. Käytä mukana toimitettuja tulppia ja ruuveja, jotka sopivat monenlaisiin seinätyyppeihin.
2. noudata kuormitusrajoja: Vältä muotin seinämän ylikuormittamista. Varmista, että muovipaneeleita ei kuormiteta yli niiden maksimikuorman, sillä tämä voi johtaa vaurioitumiseen tai putoamiseen.
3. käytä sopivia työkaluja: Käytä vain työkaluseinään sopivia ripustimia ja työkaluja. Sopimattomat tai liian painavat esineet voivat vahingoittaa rakennetta tai johtaa epävakauteen.
4. Lasten turvallisuus: Asenna työkaluseinä korkeudelle, johon lapset eivät pääse käsiksi onnettomuuksien välttämiseksi. Varmista, ettei teräviä tai vaarallisia työkaluja ripusteta lasten ulottuville.
5. Säännöllinen huolto: Tarkista seinä ja ripustimet säännöllisesti kulumisen tai vaurioiden varalta. Kiristä löysät ruuvit ja vaihda vaurioituneet osat turvallisen käytön varmistamiseksi.

Asennusohjeet:

- Käytä mukana toimitettuja tulppia ja ruuveja kantaviin seiniin, kuten betoniin tai tiileen, kiinnittämiseen.
- Vältä kiinnittämistä riittämättömiin alustoihin, kuten kipsilevyihin, ilman lisävahvistusta.

Varoitukset:

- Ei sovellu ulkokäyttöön: Työkaluseinää ei saa asentaa ympäristöihin, joissa on korkea kosteus tai äärimmäiset lämpötilat, jotta vältetään materiaalin väsyminen tai muodonmuutokset.
- Ei altistumista kemikaaleille: Vältä kosketusta aggressiivisten kemikaalien kanssa, sillä ne voivat vahingoittaa materiaalia.

Hoito-ohjeet:

- Puhdista työkalun seinämä pehmeällä liinalla ja miedolla pesuaineella.
- Älä käytä hankaavia puhdistusaineita tai kovia harjoja naarmujen välttämiseksi.

Näiden turvallisuusohjeiden avulla voit hyödyntää joustavan työkaluseinän kaikkia mahdollisuuksia ja varmistaa samalla tarvittavan turvallisuuden ja kestävyysden. Jos sinulla on kysyttävää tai epäselvyyksiä, ota yhteyttä asiakaspalveluun.

Έγγραφο ασφαλείας για τον τοίχο του εύκαμπτου εργαλείου σε σετ 3 τεμαχίων

Επισκόπηση προϊόντος:

Αυτό το ευέλικτο τοίχωμα εργαλείων αποτελείται από τρία στιβαρά πλαστικά πάνελ που μπορούν να τοποθετηθούν ξεχωριστά για να παρέχουν μια εξατομικευμένη λύση οργάνωσης για εργαστήρια, γκαράζ ή χώρους για χόμπι. Το σετ περιλαμβάνει 46 πρακτικές κρεμάστρες και το απαραίτητο υλικό στερέωσης.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1. Σταθερή τοποθέτηση: Βεβαιωθείτε ότι ο τοίχος εργαλείων είναι σταθερά τοποθετημένος στον τοίχο για να μην πέσει. Χρησιμοποιήστε τα βύσματα και τις βίδες που παρέχονται, τα οποία είναι κατάλληλα για μια μεγάλη ποικιλία τύπων τοίχου.
2. τηρείτε τα όρια φορτίου: Αποφύγετε την υπερφόρτωση του τοιχώματος του καλουπιού. Βεβαιωθείτε ότι τα πλαστικά πάνελ δεν φορτώνονται πέρα από το μέγιστο φορτίό τους, καθώς αυτό μπορεί να οδηγήσει σε ζημιά ή πτώση.
3. να χρησιμοποιείτε κατάλληλα εργαλεία: Χρησιμοποιείτε μόνο κρεμάστρες και εργαλεία κατάλληλα για τον τοίχο εργαλείων. Τα ακατάλληλα ή υπερβολικά βαριά αντικείμενα μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στη δομή ή να οδηγήσουν σε αστάθεια.
4. Ασφάλεια για τα παιδιά: Εγκαταστήστε τον τοίχο εργαλείων σε ύψος που δεν είναι προσβάσιμο από τα παιδιά για να αποφύγετε ατυχήματα. Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν αιχμηρά ή επικίνδυνα εργαλεία κρεμασμένα σε σημείο που να μπορούν να τα φτάσουν τα παιδιά.
5. Τακτική συντήρηση: Ελέγχετε τακτικά τον τοίχο και τις κρεμάστρες για φθορά ή ζημιά. Σφίξτε τις χαλαρές βίδες και αντικαταστήστε τα κατεστραμμένα στοιχεία για να διασφαλίσετε την ασφαλή χρήση.

Οδηγίες εγκατάστασης:

- Χρησιμοποιήστε τα βύσματα και τις βίδες που παρέχονται για ασφαλή στερέωση σε τοίχους που φέρουν φορτίο, όπως σκυρόδεμα ή τούβλα.
- Αποφύγετε την τοποθέτηση σε ακατάλληλα υποστρώματα όπως γυψοσανίδες χωρίς πρόσθετη ενίσχυση.

Προειδοποιήσεις:

- Δεν είναι κατάλληλο για εξωτερική χρήση: Για να αποφευχθεί η κόπωση ή η παραμόρφωση του υλικού, ο τοίχος εργαλείων δεν πρέπει να τοποθετείται σε περιβάλλοντα με υψηλή υγρασία ή ακραίες θερμοκρασίες.
- Καμία έκθεση σε χημικές ουσίες: Αποφύγετε την επαφή με επιθετικές χημικές ουσίες, καθώς αυτές μπορεί να προκαλέσουν βλάβη στο υλικό.

Οδηγίες φροντίδας:

- Καθαρίστε το τοίχωμα του εργαλείου με ένα μαλακό πανί και ήπιο απορρυπαντικό.
- Μην χρησιμοποιείτε λειαντικά καθαριστικά μέσα ή σκληρές βούρτσες για να αποφύγετε γρατζουνιές.

Αυτές οι οδηγίες ασφαλείας θα σας βοηθήσουν να αξιοποιήσετε πλήρως τις δυνατότητες του εύκαμπτου τοίχου εργαλείων και ταυτόχρονα να εξασφαλίσετε την απαραίτητη ασφάλεια και αντοχή. Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή αβεβαιότητες, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών.

Biztonsági dokumentum a hajlékony szerszámfalhoz 3 darabos készletben

A termék áttekintése:

Ez a rugalmas szerszámfal három robusztus műanyag panelből áll, amelyek egyenként elrendezhetők, így személyre szabott szervezési megoldást kínálnak műhelyek, garázsok vagy hobbiszobák számára. A készlet 46 praktikus akasztót és a szükséges rögzítőanyagot tartalmazza.

Fontos biztonsági utasítások:

1. Stabil rögzítés: Győződjön meg róla, hogy a szerszámfal biztonságosan rögzítve van a falhoz, hogy megakadályozza a leesést. Használja a mellékelt dübeleket és csavarokat, amelyek számos faltípushoz alkalmasak.
2. tartsa be a terhelési határértékeket: Kerülje a szerszámfal túlterhelését. Ügyeljen arra, hogy a műanyag panelek ne legyenek a maximális terhelésükön túlterhelve, mivel ez sérüléshez vagy leeséshez vezethet.
3. megfelelő eszközök használata: Csak a szerszámfalhoz alkalmas akasztókat és szerszámokat használjon. A nem megfelelő vagy túl nehéz tárgyak károsíthatják a szerkezetet vagy instabilitáshoz vezethetnek.
4. Gyermekbiztonság: A balesetek megelőzése érdekében a szerszámfalat a gyermekek számára elérhetetlen magasságban kell felszerelni. Gondoskodjon arról, hogy éles vagy veszélyes szerszámok ne legyenek a gyermekek számára elérhető közelségben felakasztva.
5. Rendszeres karbantartás: Rendszeresen ellenőrizze a falat és az akasztókat kopás vagy sérülés szempontjából. A biztonságos használat érdekében húzza meg a meglazult csavarokat, és cserélje ki a sérült elemeket.

Telepítési utasítások:

- A teherhordó falakhoz, például betonhoz vagy téglához való biztonságos rögzítéshez használja a mellékelt dübeleket és csavarokat.
- Kerülje a nem megfelelő aljzatra, például gipszkartonra történő felszerelést kiegészítő megerősítés nélkül.

Figyelmeztetések:

- Kültéri használatra nem alkalmas: A szerszámfalat nem szabad magas páratartalmú vagy szélsőséges hőmérsékletű környezetbe telepíteni az anyag fáradásának vagy deformálódásának elkerülése érdekében.
- Nincs vegyi expozíció: Kerülje az agresszív vegyi anyagokkal való érintkezést, mivel ezek károsíthatják az anyagot.

Ápolási utasítások:

- Tisztítsa meg a szerszám falát puha ruhával és enyhe tisztítószerrel.
- A karcolások elkerülése érdekében ne használjon súrolószereket vagy kemény keféket.

Ezek a biztonsági utasítások segítenek a hajlékony szerszámfalban rejlő lehetőségek teljes kihasználásában, ugyanakkor biztosítják a szükséges biztonságot és tartósságot. Ha bármilyen kérdése vagy bizonytalansága van, kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz.

Veiligheidsdocument voor de flexibele gereedschapswand in een set van 3

Productoverzicht:

Deze flexibele gereedschapswand bestaat uit drie robuuste kunststof panelen die afzonderlijk kunnen worden gerangschikt om een persoonlijke organisatieoplossing te bieden voor werkplaatsen, garages of hobbyruimten. De set bevat 46 praktische hangers en het benodigde bevestigingsmateriaal.

Belangrijke veiligheidsinstructies:

1. Stabiele montage: Zorg ervoor dat de gereedschapswand stevig aan de wand is bevestigd om te voorkomen dat hij omvalt. Gebruik de meegeleverde pluggen en schroeven, die geschikt zijn voor allerlei soorten wanden.
2. Neem de belastingslimieten in acht: Vermijd overbelasting van de malwand. Zorg ervoor dat de kunststof panelen niet zwaarder worden belast dan hun maximale belasting, want dit kan leiden tot beschadiging of omvallen.
3. gebruik geschikt gereedschap: Gebruik alleen hangers en gereedschap dat geschikt is voor de gereedschapswand. Ongeschikte of te zware voorwerpen kunnen de constructie beschadigen of tot instabiliteit leiden.
4. Veiligheid voor kinderen: Installeer de gereedschapswand op een hoogte die ontoegankelijk is voor kinderen om ongelukken te voorkomen. Zorg ervoor dat er geen scherp of gevaarlijk gereedschap binnen het bereik van kinderen wordt opgehangen.
5. Regelmatig onderhoud: Controleer de wand en de hangers regelmatig op slijtage of schade. Draai losse schroeven aan en vervang beschadigde elementen om een veilig gebruik te garanderen.

Installatie-instructies:

- Gebruik de meegeleverde pluggen en schroeven voor een stevige bevestiging aan dragende muren zoals beton of baksteen.
- Vermijd montage op ongeschikte ondergronden zoals gipsplaat zonder extra versteviging.

Waarschuwingen:

- Niet geschikt voor gebruik buitenshuis: De gereedschapswand mag niet worden opgesteld in omgevingen met een hoge vochtigheidsgraad of extreme temperaturen om materiaalmoetheid of vervorming te voorkomen.
- Geen chemische blootstelling: Vermijd contact met agressieve chemicaliën, omdat deze het materiaal kunnen beschadigen.

Onderhoudsinstructies:

- Reinig de wand van het gereedschap met een zachte doek en een mild schoonmaakmiddel.
- Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen of harde borstels om krassen te voorkomen.

Deze veiligheidsinstructies moeten je helpen het volledige potentieel van de flexibele gereedschapswand te benutten en tegelijkertijd de nodige veiligheid en duurzaamheid te garanderen. Neem bij vragen of onduidelijkheden contact op met de klantenservice.

Dokument bezpieczeństwa dla elastycznej ścianki narzędziowej w zestawie 3 sztuk

Przegląd produktów:

Ta elastyczna ścianka narzędziowa składa się z trzech wytrzymałych paneli z tworzywa sztucznego, które można indywidualnie układać, aby zapewnić spersonalizowane rozwiązanie organizacyjne dla warsztatów, garaży lub pomieszczeń hobbystycznych. Zestaw zawiera 46 praktycznych wieszaków i niezbędny materiał montażowy.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

1. Stabilny montaż: Upewnij się, że ścianka narzędziowa jest bezpiecznie zamontowana na ścianie, aby zapobiec jej upadkowi. Użyj dostarczonych kołków i śrub, które są odpowiednie dla wielu różnych typów ścian.
2. przestrzegać limitów obciążenia: Należy unikać przeciążania ścianki formy. Należy upewnić się, że plastikowe panele nie są obciążone ponad ich maksymalne obciążenie, ponieważ może to doprowadzić do ich uszkodzenia lub upadku.
3. używać odpowiednich narzędzi: Należy używać wyłącznie wieszaków i narzędzi odpowiednich dla danej ścianki narzędziowej. Niewłaściwe lub zbyt ciężkie przedmioty mogą uszkodzić konstrukcję lub doprowadzić do jej niestabilności.
4. Bezpieczeństwo dzieci: Aby zapobiec wypadkom, ściankę narzędziową należy zamontować na wysokości niedostępnej dla dzieci. Upewnij się, że żadne ostre lub niebezpieczne narzędzia nie są zawieszone w zasięgu dzieci.
5. Regularna konserwacja: Regularnie sprawdzaj ścianę i wieszaki pod kątem zużycia lub uszkodzeń. Dokręcaj poluzowane śruby i wymieniaj uszkodzone elementy, aby zapewnić bezpieczne użytkowanie.

Instrukcje instalacji:

- Do bezpiecznego mocowania do ścian nośnych, takich jak beton lub cegła, należy używać dostarczonych kołków i wkrętów.
- Należy unikać montażu na nieodpowiednich podłożach, takich jak płyty gipsowo-kartonowe bez dodatkowego wzmocnienia.

Ostrzeżenia:

- Nie nadaje się do użytku na zewnątrz: Ściana narzędziowa nie powinna być ustawiana w środowiskach o wysokiej wilgotności lub ekstremalnych temperaturach w celu uniknięcia zmęczenia materiału lub deformacji.
- Brak kontaktu z chemikaliami: Unikaj kontaktu z agresywnymi chemikaliami, ponieważ mogą one uszkodzić materiał.

Instrukcje dotyczące pielęgnacji:

- Ściankę narzędzia należy czyścić miękką szmatką i łagodnym detergentem.
- Nie używaj ściernych środków czyszczących ani twardych szczotek, aby uniknąć zarysowań.

Niniejsze instrukcje bezpieczeństwa powinny pomóc w pełnym wykorzystaniu potencjału elastycznej ściany narzędziowej, zapewniając jednocześnie niezbędne bezpieczeństwo i trwałość. W razie jakichkolwiek pytań lub wątpliwości prosimy o kontakt z działem obsługi klienta.

Documento de segurança para a parede de ferramentas flexíveis num conjunto de 3

Descrição geral do produto:

Esta parede de ferramentas flexível é composta por três painéis de plástico robustos que podem ser dispostos individualmente para proporcionar uma solução de organização personalizada para oficinas, garagens ou salas de hobbies. O conjunto inclui 46 práticos cabides e o material de montagem necessário.

Instruções de segurança importantes:

1. Montagem estável: Certifique-se de que a ferramenta de parede está firmemente montada na parede para evitar que caia. Utilize as buchas e os parafusos fornecidos, que são adequados para uma grande variedade de tipos de paredes.
2. Respeitar os limites de carga: Evitar sobrecarregar a parede do molde. Assegurar que os painéis de plástico não são carregados para além da sua carga máxima, uma vez que tal pode provocar danos ou quedas.
3. utilizar ferramentas adequadas: Utilizar apenas suportes e ferramentas adequados para o muro de ferramentas. Objectos inadequados ou excessivamente pesados podem danificar a estrutura ou provocar instabilidade.
4. segurança das crianças: Instale o painel de ferramentas a uma altura inacessível às crianças para evitar acidentes. Certifique-se de que não existem ferramentas afiadas ou perigosas penduradas ao alcance das crianças.
5. Manutenção regular: Verificar regularmente se a parede e os ganchos apresentam desgaste ou danos. Apertar os parafusos soltos e substituir os elementos danificados para garantir uma utilização segura.

Instruções de instalação:

- Utilizar as buchas e os parafusos fornecidos para uma fixação segura em paredes resistentes, como betão ou tijolo.
- Evitar a montagem em substratos inadequados, como placas de gesso cartonado, sem reforço adicional.

Avisos:

- Não é adequado para utilização no exterior: O painel de ferramentas não deve ser instalado em ambientes com elevada humidade ou temperaturas extremas, para evitar a fadiga ou deformação do material.
- Sem exposição a produtos químicos: Evitar o contacto com produtos químicos agressivos, uma vez que estes podem danificar o material.

Instruções de manutenção:

- Limpe a parede da ferramenta com um pano macio e um detergente suave.
- Não utilizar produtos de limpeza abrasivos ou escovas duras para evitar riscos.

Estas instruções de segurança devem ajudá-lo a utilizar todo o potencial da parede flexível da ferramenta e, ao mesmo tempo, garantir a segurança e a durabilidade necessárias. Em caso de dúvidas ou incertezas, contacte o serviço de apoio ao cliente.

Document de siguranță pentru instrumentul flexibil de perete într-un set de 3

Prezentare generală a produsului:

Acest perete flexibil pentru unelte este format din trei panouri robuste din plastic care pot fi aranjate individual pentru a oferi o soluție de organizare personalizată pentru ateliere, garaje sau camere de hobby. Setul include 46 de umerăse practice și materialul de montare necesar.

Instrucțiuni importante de siguranță:

1. Fixare stabilă: Asigurați-vă că scula de perete este bine fixată pe perete pentru a preveni căderea acesteia. Utilizați fișele și șuruburile furnizate, care sunt potrivite pentru o mare varietate de tipuri de pereți.
2. Respectați limitele de încărcare: Evitați supraîncărcarea peretelui matriței. Asigurați-vă că panourile din plastic nu sunt încărcate peste sarcina lor maximă, deoarece acest lucru poate duce la deteriorare sau cădere.
3. Utilizați unelte adecvate: Utilizați numai agățători și unelte potrivite pentru peretele cu unelte. Obiectele necorespunzătoare sau excesiv de grele pot deteriora structura sau pot duce la instabilitate.
4. Siguranța copiilor: Instalați peretele de unelte la o înălțime inaccesibilă copiilor pentru a preveni accidentele. Asigurați-vă că nu sunt atârinate unelte ascuțite sau periculoase la îndemâna copiilor.
5. Întreținere periodică: Verificați în mod regulat peretele și agățătoarele pentru uzură sau deteriorare. Strângeți șuruburile slăbite și înlocuiți elementele deteriorate pentru a asigura utilizarea în siguranță.

Instrucțiuni de instalare:

- Utilizați dopurile și șuruburile furnizate pentru fixarea sigură pe pereți portanți, cum ar fi beton sau cărămidă.
- Evitați montarea pe substraturi inadecvate, cum ar fi gips-carton, fără armătură suplimentară.

Avertismente:

- Nu este adecvat pentru utilizarea în exterior: Peretele sculei nu trebuie montat în medii cu umiditate ridicată sau temperaturi extreme pentru a evita oboseala sau deformarea materialului.
- Fără expunere chimică: Evitați contactul cu substanțe chimice agresive, deoarece acestea pot deteriora materialul.

Instrucțiuni de îngrijire:

- Curățați peretele sculei cu o cârpă moale și un detergent ușor.
- Nu utilizați agenți de curățare abrazivi sau perii dure pentru a evita zgârieturile.

Aceste instrucțiuni de siguranță ar trebui să vă ajute să utilizați întregul potențial al peretelui flexibil al uneltei și, în același timp, să asigure siguranța și durabilitatea necesare. Dacă aveți întrebări sau nelămuriri, vă rugăm să contactați serviciul clienți.

Säkerhetsdokument för den flexibla verktygsväggen i en uppsättning om 3

Produktöversikt:

Den här flexibla verktygsväggen består av tre robusta plastpaneler som kan placeras individuellt för att skapa en personlig organisationslösning för verkstäder, garage eller hobbyrum. Satsen innehåller 46 praktiska hängare och det nödvändiga monteringsmaterialet.

Viktiga säkerhetsanvisningar:

1. Stabil montering: Se till att verktygsväggen är ordentligt monterad på väggen för att förhindra att den faller ner. Använd de medföljande pluggarna och skruvarna, som är lämpliga för många olika väggtyper.
2. Observera belastningsgränserna: Undvik att överbelasta formväggen. Se till att plastskivorna inte belastas över sin maximala belastning, eftersom detta kan leda till skador eller fall.
3. Använd lämpliga verktyg: Använd endast upphängningsanordningar och verktyg som är lämpliga för verktygsväggen. Felaktiga eller alltför tunga föremål kan skada konstruktionen eller leda till instabilitet.
4. Barnsäkerhet: Montera verktygsväggen på en höjd som är oåtkomlig för barn för att förhindra olyckor. Se till att inga vassa eller farliga verktyg hängs upp inom räckhåll för barn.
5. Regelbundet underhåll: Kontrollera regelbundet väggen och hängarna med avseende på slitage eller skador. Dra åt lösa skruvar och byt ut skadade delar för att garantera säker användning.

Installationsanvisningar:

- Använd de medföljande pluggarna och skruvarna för säker fastsättning på bärande väggar som betong eller tegel.
- Undvik att montera på olämpliga underlag som gipsskivor utan ytterligare förstärkning.

Varningar:

- Ej lämplig för utomhusbruk: Verktygsväggen bör inte installeras i miljöer med hög luftfuktighet eller extrema temperaturer för att undvika materialutmattning eller deformation.
- Ingen kemisk exponering: Undvik kontakt med aggressiva kemikalier, eftersom dessa kan skada materialet.

Skötselråd:

- Rengör verktygsväggen med en mjuk trasa och milt rengöringsmedel.
- Använd inte slipande rengöringsmedel eller hårda borstar för att undvika repor.

Dessa säkerhetsanvisningar ska hjälpa dig att utnyttja den flexibla verktygsväggens fulla potential och samtidigt garantera nödvändig säkerhet och hållbarhet. Om du har några frågor eller funderingar, vänligen kontakta vår kundtjänst.

Bezpečnostný dokument pre flexibilnú stenu nástroja v súprave 3 kusov

Prehľad produktov:

Táto flexibilná stena na náradie sa skladá z troch robustných plastových panelov, ktoré sa dajú individuálne usporiadať a poskytujú tak individuálne riešenie organizácie pre dielne, garáže alebo hobby miestnosti. Súprava obsahuje 46 praktických vešiakov a potrebný montážny materiál.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

1. Stabilné pripevnenie: Uistite sa, že stena s náradím je bezpečne pripevnená k stene, aby sa zabránilo jej pádu. Použite dodané hmoždinky a skrutky, ktoré sú vhodné pre rôzne typy stien.
2. dodržiavajte limity zaťaženia: Vyhnite sa preťaženiu steny formy. Dbajte na to, aby plastové panely neboli zaťažené nad rámec ich maximálneho zaťaženia, pretože to môže viesť k ich poškodeniu alebo pádu.
3. používať vhodné nástroje: Používajte len závesy a náradie vhodné pre stenu s náradím. Nevhodné alebo príliš ťažké predmety môžu poškodiť konštrukciu alebo viesť k nestabilite.
4. Bezpečnosť detí: Nainštalujte stenu s náradím vo výške, ktorá je pre deti neprístupná, aby ste zabránili nehodám. Zabezpečte, aby v dosahu detí neboli zavesené žiadne ostré alebo nebezpečné nástroje.
5. Pravidelná údržba: Pravidelne kontrolujte stenu a závesy, či nie sú opotrebované alebo poškodené. Utiahnite uvoľnené skrutky a vymeňte poškodené prvky, aby ste zabezpečili bezpečné používanie.

Pokyny na inštaláciu:

- Na bezpečné upevnenie na nosné steny, ako sú betónové alebo tehlové, použite dodané hmoždinky a skrutky.
- Vyhnite sa montáži na nevhodné podklady, ako sú sadrokartónové dosky bez dodatočného vystuženia.

Varovania:

- Nie je vhodný na vonkajšie použitie: Stena nástroja by sa nemala nastavovať v prostredí s vysokou vlhkosťou alebo extrémnymi teplotami, aby sa zabránilo únave alebo deformácii materiálu.
- Žiadne vystavenie chemickým látkam: Vyhnite sa kontaktu s agresívnymi chemikáliami, pretože tie môžu materiál poškodiť.

Pokyny na starostlivosť:

- Stenu nástroja vyčistite mäkkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom.
- Nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky ani tvrdé kefy, aby ste zabránili poškriabaniu.

Tieto bezpečnostné pokyny by vám mali pomôcť naplno využiť potenciál ohybnej nástrojovej steny a zároveň zabezpečiť potrebnú bezpečnosť a odolnosť. Ak máte akékoľvek otázky alebo nejasnosti, obráťte sa na zákaznícky servis.